



南京林业大学：感染肺结核学生的密接者已接受检查

12日,南京林业大学就“该校一名学生被诊断为肺结核”发布情况说明,确认于11月10日接到疾控中心通知,确认学生染病。目前该校已经组织该学生的所有密切接触者进行PPD皮试和胸部X线等检查。

根据该校当晚发布的说明,11月10日,该校接南京玄武区疾控中心通知,有一名该校学生被诊断为肺结核。学校立即根据国家《学校结核病防控工作规范(2017版)》的相关要求,在疾控机构的指导下,规范开展疫情处置工作。

目前,该校主要做了以下工作:一、学校将该学生送至定点医院进行隔离诊治。

二、学校组织该学生的所有密切接触者按规范要求进行了PPD皮试和胸部X线等检查。

三、学校随即在疾控机构指导下,安排人员对教室、宿舍、食堂等公共场所开展环境消杀和定期通风,确保所有学习生活场所全覆盖。

四、学校组织开展了结核病防治知识宣讲等工作,邀请了江苏省疾控中心专家来校举办结核病专题讲座,面对面讲授结核病特点、危害、防治措施等知识。同时,开展了学生身心健康教育和科普宣传,提



高学生防疫防病的意识,消除学生恐慌心理。

学校表示,下一步,该校将继续在专家组的指导下,严格落实各项防控工作措施,进一步加强秋冬季传染病防控措施的落实,加强指导学生养成

健康生活方式,增强身体素质,切实保障全校师生身体健康。

当天,记者赶赴该校,发现学校大门前,出入的人员基本都戴了口罩。

门口保安告诉记者,这两天疾控部门已经多次驱车前往

该校。

据一名该校学生告诉记者,学校昨天已经通知大家,注意宿舍通风,防止秋季疾病。

广州实现刑事案件律师辩护全覆盖

广州市司法局9日通报,该市已实现刑事案件审判阶段律师辩护全覆盖、刑事诉讼全流程法律援助全覆盖,切实发挥刑事辩护在保障司法人权、促进司法公正中的积极作用。

据介绍,该市的刑事案件审判阶段律师辩护覆盖率达到100%,即在刑事案件审判阶段没有委托律师的被告人均由法律援助机构指派律师提供刑事辩护或法律帮助,而全市检察院、法院办理的过半数已办结的刑事案件均有法律援助机构参与。

广州市司法局数据显示,2017年11月1日(该市启动刑事案件律师辩护全覆盖试点)至2020年10月31日,全市法律援助机构共提供刑事法律援助111817件,其中刑事辩护30775件、法律帮助81042件,有效维护犯罪嫌疑人、被告人的诉讼权利。

此外,该市还探索扩大刑事法律援助覆盖面,在审判阶段律师辩护全覆盖的基础上,进一步实现侦查、审查起诉、审判到申诉、再审阶段全流程的法律援助全覆盖。《广州市法律援助实施办法》首次以政府规章的形式规定刑事法律援助申请无门槛,当中明确,刑事案件犯罪嫌疑人、被告人、申诉人在侦查、审查起诉、审判、申诉、再审阶段申请法律援助的,无须提交经济困难申报材料。

目前,广州市有常备法律援助人员(社会律师)2846人,占全市专职律师总数的19.2%,执业5年以上的律师占75%,执业10年以上的律师占34%。该市建立案件质量全流程监管机制,法律援助机构运用信息化管理手段,建立电子档案和数据库、案件质量评估等措施,实现了法律援助案件全流程监管,极大促进了法律援助案件质量的提升。

广州市司法局副局长何友汉表示,广州还建立了刑事法律援助经费保障机制,对刑事法律援助案件侦查和审查起诉阶段案件平均补贴1700元/件(人民币,下同)、审判阶段案件平均补贴2950元/件,全部据实支付。

北京疾控：避免用手直接接触冷冻冰鲜食品

近日,多地冷链食品外包装核酸呈阳性,日常生活中如何安全食用冷冻冰鲜食品,北京市疾控中心专家表示,应到正规超市或市场选购生鲜产品,选购时可使用一次性塑料袋反套住手进行挑选,避免用手直接接触,同时保持正确佩戴口罩。

购物后,应及时用肥皂或

洗手液清洗双手,洗手前,双手不碰触口、鼻、眼等部位;海淘、代购境外国家或地区商品,包括购买境外冷冻食品,要关注海关食品检疫信息,做好外包装消毒。

专家表示,在清洗加工时,应保持厨房和用具的卫生清洁,处理食材前要洗手;做到生熟分开,处理冷冻冰鲜食

品所用的容器、刀具和砧板等器具应单独放置,要及时清洗、消毒,避免与处理直接入口食物的器具混用。清洗或接触冷冻冰鲜食品后,应先洗手再接触熟食;厨房要保持通风和清洁,必要时进行环境和餐具炊具消毒处置。

同时,应尽量避免生吃、半生吃、酒泡、醋泡或盐腌后

直接食用海鲜。两人及以上共同就餐时,建议使用公筷、公勺,减少交叉感染,降低传染性疾病和食源性疾病的发生。

此外,食用后一旦出现发热、腹泻症状,要及时到发热门诊就医,并主动告知食用时间、食品种类和食材来源等信息,以助诊治。

山西“信用修复”帮失信企业“纠错复活”

“今年以来,山西累计为24387户企业办理经营异常名录移出,为426户失信企业实施了信用修复。”10日,山西省市场监督管理局信用监督管理处副处长耿志军介绍,为了确保疫情期间企业经营异常名录管理和信用修复工作不间断,创新工作方式,助力企业复工复产。

当日,在山西省市场监管局举行的例行新闻发布会上,耿志军表示,疫情以来,山西省市场监管局创新地采取“不见面、非接触”业务办理模式,

并对在疫情防控期间发挥重要作用,与群众生产生活密切相关的生产生活物资保障供应,以及医疗卫生、食品药品经营等领域的企业优先办理、特事特办。

今年以来,山西全省累计为24387户企业办理经营异常名录移出,为426户失信企业实施了信用修复。疫情进入常态化防控阶段后,又坚决贯彻落实中央“六稳、六保”工作部署,紧盯企业发展的痛点堵点,采取有效措施,积极扶持市场主体发展,助力复工复产

复商复市。

“我们继续鼓励失信企业主动修复信用。”耿志军说,积极与相关部门沟通,对原公示的简易程序信息统一不再公示,之后生成的也不再公示;对一般处罚信息,按照“谁产生、谁公示、谁负责”原则,由做出行政处罚的单位出具书面意见,尽快协助办理。

此外,山西省市场监管局强化政策法规宣传,点对点推送提示信息等,引导企业通过网上办、掌上办,足不出户、安心年报,积累信用。同时,

将受疫情影响较大的个体工商户年报截止日期推迟到2020年12月31日。

近年来,山西信用监管工作紧紧围绕“加快构建以‘双随机、一公开’监管为基本手段、以重点监管为补充、以信用监管为基础的新型监管机制”“加快打造市场化、法治化、国际化营商环境”等一系列目标任务,坚持目标导向、问题导向和结果导向,积极行动、主动作为,信用监管各项工作取得良好成效。